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1. Advo wpiywve ABI ka1 A'B'T” éxov@
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KOl 0, = 7 v, . Av 10 eufaoov tov ABI
etvou 30m”°, va. Bpeite 1o gufodoév oo A'BT
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16127.Eva tpiyovo £xer mhevpd BI' = 9 ko avtictoryo Yyog AA = 8.
a) Na vrohoyicete to gufadodv tov prymvov ABI.

B) Eva aAdo tpiyovo A'BT” eivar 6poro pe 1o tpiymvo ABI kau np opdroyn mhevpd e BIT

gtvau ) B'T'= 6. Na vroloyioete:
i. Tov Aoyo opodttog tov tpryoveov ABI kot A'BTY,
ii. To epPadov tov tprydvov A'BT.
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18561.Atveton tpiywvo ABI'. IIpoekteivovpe tnv mhevpd Bl katd tpunpo
I'A=BI kot tyv mhevpd AB kotd tpumpo] ?E=AB.7 - =?

a) Av (ABI)=25 m?, vo, anodsiete 611 (BAE)=50 m? . - . "
B) Amo v kopven A eépovpe gvbeia mapdiinin oty EA kot and v A-_ - '
Kopuon A gvbeia mapdAinin omnv EA mov téuvovral oto onpeio Z. |
No amodeiEete 6Tt 10 gpfadov Tov Tprymvov AZA givar 4-mAdcto Tov gpfadd tov tprydvov ABI. "
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Alvetol to Tpilywvo ABI pe AB = 1. ITIC MPOEKTAOELG TwV TMAEUPwWV AB Kkat Al taiipvoupe onpeia

A kal E, avtiotolxa, wote n AE va eivat mapdAAnAn otn Bl kat BA = 2.

. , , 1
a) Na anodeifete ot ta tpiywva ABI kot AAE givo Opota e AGyo opotdtnTag 3

(Movadec 10)

B) Av n mepilpeTpog Tou Tplywvou ABT elval lon pe 8,5, va UTIOAOYLOETE TNV TIEPLUETPO TOU

TpLlywvou AAE. (Movabec 08)
Y) Av to epBadov tou tpLdevoivaL 15, va uttoAoyioste 10 epPadov tou Tplywvou ABT.
(Movadec 07)
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